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Consignes de sécurité

Félicitations pour l'acquisition de votre nouveau lave-vaisselle Samsung. Ce manuel contient des
informations importantes concernant I'installation, I'utilisation et I'entretien de votre appareil. Veuillez
le lire attentivement afin de profiter pleinement des nombreux avantages et fonctions qu'offre votre
lave-vaisselle.

Ce que vous devez savoir sur les consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ce manuel pour vous assurer d'utiliser efficacement et en sécurité les
fonctions importantes de votre nouvel appareil et conservez-le en lieu sOr a proximité de I'appareil afin
de pouvoir vous y reporter ultérieurement. Utilisez cet appareil uniguement pour l'usage auquel il est
destiné (tel que décrit dans ce manuel).

Les avertissements et les consignes de sécurité importantes contenus dans ce manuel ne sont pas
exhaustifs. Il est de votre responsabilité de faire appel a votre bon sens et de faire preuve de prudence
et de minutie lors de I'installation, de I'entretien et de I'utilisation du lave-vaisselle.

Ces consignes d'utilisation couvrant plusieurs modeles, les caractéristiques de votre lave-vaisselle
peuvent différer 1égérement de celles décrites dans ce manuel et certains symboles d'avertissement
peuvent ne pas s'appliquer. Pour toute question ou inquiétude, contactez votre centre de dépannage le
plus proche ou recherchez de I'aide et des informations en ligne sur www.samsung.com.
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Symboles de sécurité importants

Signification des icones et des symboles utilisés dans ce manuel :

A AVERTISSEMENT

Les situations ou manipulations dangereuses pouvant entrainer de graves blessures, la mort et/ou des
dommages matériels.

A ATTENTION

Situations ou manipulations dangereuses pouvant entrainer des blessures et/ou des dommages
matériels.

REMARQUE

Indigue la présence d'un risque de blessure ou de dommage matériel.

Ces symboles d'avertissement visent a éviter que vous ou gquelqu'un de votre entourage ne se blesse.
Veuillez vous y conformer.

Conservez ces instructions en lieu sOr et assurez-vous que les nouveaux utilisateurs sont familiers avec
le contenu. Transmettez-les a tout nouveau propriétaire.
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Instructions concernant le label DEEE

Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements

électriques et électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systemes de collecte séparés)

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique

gue ni le produit, ni ses accessoires électroniques usageés (chargeur, casque

audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec les autres déchets

meénagers. La mise au rebut incontrolée des déchets présentant des risques

environnementaux et de santé publique, veuillez séparer vos produits et
_ accessoires usages des autres déchets. Vous favoriserez ainsi le recyclage

de la matiére qui les compose dans le cadre d'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur ayant vendu le

produit ou a se renseigner aupres des autorités locales pour connaitre

les procédures et les points de collecte de ces produits en vue de leur

recyclage.

Les entreprises et particuliers sont invités a contacter leurs fournisseurs

et a consulter les conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses

accessoires ne peuvent étre jetés avec les autres déchets.
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Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les
obligations reglementaires spécifiques a I'appareil (par ex. la réglementation REACH), rendez-vous sur :
samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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Consignes de sécurité

Regles de sécurité importantes

Afin de réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessures lors de
l'utilisation de I'appareil, respectez les regles de sécurité de base suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris les enfants)
inexpérimentées ou dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales
sont réduites, sauf si celles-ci sont sous la surveillance ou ont recu les
instructions d'utilisation appropriées de la personne responsable de leur
Sécurite.
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2. Pour I'utilisation en Europe : Cet appareil peut étre utilise par des enfants
ages de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de
connaissances, si elles sont sous surveillance ou si elles ont recu des
instructions concernant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et
comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par 'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

3. Les enfants doivent étre sous la surveillance d'un adulte pour veiller a ce
qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

4. Si le cordon d'alimentation de I'appareil est endommage, il devra étre
remplacé par le fabricant, son réparateur agree ou par toute personne
qualifiée afin d'éviter tout danger.

5. Les jeux de flexibles neufs fournis avec I'appareil doivent étre installés et les
anciens ne doivent pas étre réutilisés.

6. Dans le cas d'appareils comportant des orifices de ventilation a leur base, ces
orifices ne doivent pas étre obstrués par un tapis.
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7. Pour l'utilisation en Europe : Les enfants agés de moins de 3 ans doivent

étre tenus a I'écart ou faire I'objet d'une surveillance permanente.

8. ATTENTION : Afin d'éviter tout danger consecutif au réarmement du

disjoncteur thermique par inadvertance, cet appareil ne doit pas étre
alimenté via un dispositif de commutation externe, tel qu'une minuterie, ni
étre connecté a un circuit qui est regulierement mis sous et hors tension par
le fournisseur d'électricité.

9. AVERTISSEMENT : les couteaux et autres ustensiles pointus doivent étre

chargés dans le panier, pointes vers le bas, ou placés a I'horizontale.

Cet appareil est destiné a une utilisation domestigue ou similaire, par exemple :

espace cuisine réserve au personnel de magasins, bureaux ou autres
environnements professionnels :

fermes ;

par les clients d'hotels, motels et autres lieux residentiels ;

lieux de type « bed and breakfast ».
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Consignes de sécurité

Consignes lors de l'utilisation de votre lave-vaisselle

Ce lave-vaisselle n'est pas congu pour un usage commercial. Il est destiné a un usage domestique ou
similaire dans un environnement résidentiel ou professionnel tel que :

« Magasins

« Bureaux et salles d'exposition

et par les résidents dans des établissements tel que :

+ Hotels et pensions de famille.

[l doit étre uniquement utilisé comme appareil domestique tel que spécifié dans ce manuel d'utilisation,
pour nettoyer la vaisselle et les couverts. Tout autre usage n'est pas pris en charge par le fabricant et
peut se révéler dangereux.
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Le fabricant ne peut étre tenu responsable des dommages résultant d'une utilisation ou d'un
fonctionnement incorrect(e) ou inapproprié(e).

N'Utilisez pas de solvants dans le lave-vaisselle. Risque d'explosion.

N'inhalez ni n'ingérez jamais de détergent pour lave-vaisselle. Les détergents pour lave-vaisselle
contiennent des ingrédients irritants et corrosifs susceptibles de provoguer des brilures dans le nez,
la bouche et la gorge en cas d'ingestion, voire une asphyxie. Consultez immédiatement un médecin si
VOUS avez avalé ou inhalé du détergent.

Evitez de laisser la porte de I'appareil ouverte si cela n'est pas nécessaire afin d'éviter de trébucher
dessus.

Ne vousS asseyez pas et ne prenez jamais appui sur la porte ouverte. Le lave-vaisselle pourrait basculer
et étre endommagé, et vous pourriez étre blessé.
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N'utilisez que des détergents et produits de rincage formulés pour les lave-vaisselle. N'utilisez pas de
liquide-vaisselle.

N'utilisez pas d'agent de nettoyage acide et fort.

Ne remplissez pas le réservoir de produit de rincage avec de la poudre ou du détergent liquide.
Le réservoir serait gravement endommagé.

Le remplissage accidentel du réservoir de sel avec du détergent pour lave-vaisselle liquide ou en
poudre endommagera I'adoucisseur d'eau. Assurez-vous d'avoir acheté le paguet de sel pour lave-
vaisselle recommandé avant de remplir le réservoir de sel.

Utilisez uniguement du sel régénérant a gros grain spécial lave-vaisselle : les autres types de sels sont
en effet susceptibles de contenir des additifs non solubles pouvant entraver le bon fonctionnement de
I'adoucisseur.

Dans un appareil équipé d'un panier a couverts (en fonction du modéle), les couverts sont nettoyes
et séchés plus efficacement s'ils sont placés manches vers le bas. Cependant, pour éviter le risque de
blessure, placez les couteaux et les fourchettes etc. avec les manches vers le haut.

Les éléments en plastique qui ne supportent pas le lavage a I'eau chaude, tels que les récipients en
plastique jetables ou les couverts et la vaisselle en plastique, ne conviennent pas. IIs risqueraient de
fondre ou de se déformer.

Sur les modeles équipés de la fonction Départ différé, assurez-vous que le réservoir est sec avant
d'ajouter du détergent. Essuyez-le si nécessaire. Le détergent peut s'agglomérer s'il est versé dans un
réservoir humide et peut ne pas étre completement disperse.

les couteaux et autres ustensiles pointus doivent étre chargés dans le panier pointes vers le bas, ou
placés a I'horizontale.
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Consignes de sécurité

Consignes concernant la protection des enfants

Cet appareil n'est pas un jouet | Pour éviter le risque de blessure, gardez les enfants éloignés et

ne leur permettez pas de jouer dans ou autour du lave-vaisselle ni d'utiliser les commandes. lls ne
comprendront pas les dangers potentiels que représente I'appareil. lls doivent étre surveillés pendant
que vous travaillez dans la cuisine. Les enfants courent également le risque de s'enfermer eux-mémes
en jouant dans le lave-vaisselle.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un mangue d'expérience et de connaissances, si elles
sont sous surveillance ou si elles ont recu des instructions concernant I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par l'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans
surveillance.
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Les enfants plus agés peuvent utiliser le lave-vaisselle uniguement lorsque son fonctionnement leur
a été clairement expliqué et qu'ils sont capables de l'utiliser en toute sécurité, parce qu'au fait des
dangers encourus suite a une mauvaise utilisation.

CARDEZ LES DETERGENTS HORS DE PORTEE DES ENFANTS !

Les détergents pour lave-vaisselle contiennent des ingrédients irritants et corrosifs susceptibles de
provoquer des brilures au niveau du nez, de la bouche et de |a gorge en cas d'ingestion, voire une
asphyxie.

Les enfants ne doivent pas s'approcher du lave-vaisselle lorsqu'il est ouvert. Il peut subsister du
détergent dans le compartiment.

Consultez immédiatement un meédecin si votre enfant a ingéré ou inhalé du détergent.
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Consignes d'installation de votre lave-vaisselle

Avant d'installer I'appareil, vérifiez I'absence de dommages externes visibles. En aucune circonstance
vous devez utiliser un appareil endommagé. Un appareil endommagé peut étre dangereux.

Le lave-vaisselle doit étre branché uniquement dans une prise d'alimentation électrique connectée
correctement. La prise électrique doit étre facilement accessible lorsque le lave-vaisselle est installe
afin de pouvoir débrancher ce dernier de I'alimentation électrique a tout moment. (Reportez-vous a la
section « Vue d'ensemble du lave-vaisselle » en page 14)

Le lave-vaisselle ne doit pas étre installé devant une prise électrique afin d'éviter tout risque de
surchauffe ou d'incendie si le lave-vaisselle venait a étre pousse dessus.

Le lave-vaisselle ne doit pas étre installé sous une table de cuisson. Les températures rayonnantes
élevées qui sont parfois générées par une table de cuisson peuvent endommager le lave-vaisselle.
Pour la méme raison, il ne doit pas étre installé a proximité de foyers ouverts ou autres appareils qui
diffusent de la chaleur, tels que des radiateurs etc.

Ne raccordez pas le lave-vaisselle a la prise murale tant qu'il n'a pas été complétement installé et que
tous les réglages des ressorts de la porte ne sont pas effectués.

Avant de raccorder I'appareil, vérifiez que les données de connexion figurant sur la plaque signalétique
(tension et puissance connectée) correspondent a celles de Ia prise murale. En cas de doute, consultez
un électricien qualifié.

La sécurité électrique de cet appareil ne peut étre garantie que lorsque la continuité est établie entre
I'appareil lui-méme et un systéme de mise a la terre efficace. Il est trés important que les exigences en
matiere de sécurité de base soient respectées et régulierement testées. En cas de doute concernant le
systéme électrique du lieu d'installation, ce systéme doit étre vérifié par un électricien qualifié.

Le fabricant ne peut étre tenu responsable des conséquences d'une mise a Ia terre non appropriée (une
électrocution par exemple).
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Consignes de sécurité

Ne connectez pas l'appareil a la prise murale en utilisant une multiprise ou une rallonge. Ceci ne
garantit pas les exigences de sécurité de l'appareil (danger de surchauffe par exemple).

Cet appareil peut étre placé dans des installations mobiles telles que des bateaux uniquement si une
évaluation des risques de I'installation a été effectuée par un ingénieur convenablement qualifié.

Le corps en plastique du raccordement d'eau contient un composant électrique. Le corps ne doit pas
étre immergé dans l'eau.

Le flexible de I'Aqua-Stop contient des fils électriques. Ne coupez jamais le flexible d'arrivée d'eau,
méme s'il est trop long.

L'installation, I'entretien et les réparations doivent étre uniquement effectués par une personne
qualifiée et compétente dans le strict respect des réglementations de sécurité locales et nationales en
vigueur. Les réparations et autres travaux effectués par des personnes non qualifiées peuvent étre
dangereux. Le fabricant ne peut étre tenu responsable pour des travaux non autorises.
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Le systéme intégré d'étanchéité a I'eau procure une protection contre les dommages provoqueés par

I'eau, lorsque les conditions suivantes sont remplies :

+ Le lave-vaisselle est correctement installé et raccorde.

« Le lave-vaisselle est correctement entretenu et les pieces sont remplacées si cela est nécessaire.

« Le robinet d'arrét est fermé lorsque I'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période (pendant
les vacances par exemple).

« Le systéme d'étanchéité a I'eau fonctionnera méme si I'appareil est arrété. Cependant, I'appareil doit
rester connecté a I'électricité.

Un appareil endommagé peut étre dangereux. Si le lave-vaisselle est endommagé, débranchez-le de la
prise murale et appelez votre fournisseur ou le service de dépannage.

Des réparations non autorisées peuvent provoquer des dangers imprévisibles pour I'utilisateur, dont
le fabricant ne peut étre tenu responsable. Les réparations doivent uniquement étre effectuées par un
technicien qualifié.

Les composants défectueux doivent étre uniguement remplacés par des pieces de rechange d'origine.
Seules ces pieces lorsqu'elles sont montées peuvent garantir la sécurité de l'appareil.
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Mettez toujours le lave-vaisselle hors tension lors de I'entretien (coupez I'alimentation électrigue et
débranchez-le de la prise).

Si le cable de connexion est endommagé, il doit étre remplacé par un cable spécial, disponible aupres
du fabricant. Pour des raisons de sécurité, il doit étre uniqguement monté par le service de dépannage
0U par un technicien de service autorisé.

Dans les pays ou certaines zones peuvent étre infestées par des blattes ou autres insectes, veillez a
toujours garder I'appareil et ses alentours dans un bon état de propreté. Tout dommage provoqué par
les blattes ou autres vermines n'est pas couvert par la garantie.

Dans le cas d'un défaut ou lors du nettoyage, I'appareil n'est complétement isolé de I'alimentation
électrique que lorsque :

« celle-ci est coupée a la prise murale et la fiche retirée, ou

« celle-ci est coupée au niveau du secteur, ou

+ le fusible du secteur est déconnecté, ou bien encore

« le fusible vissé est retiré (dans les pays ou cela est applicable).

N'apportez a I'appareil aucune autre modification que celles autorisées par le fabricant.

N'ouvrez jamais le carter/corps de I'appareil. Manipuler les connexions ou les composants électriques
et les parties mécaniques est tres dangereux et peut provoquer des défauts fonctionnels ou une
électrocution.

Lorsque I'appareil est sous garantie, les réparations doivent uniquement étre effectuées par un
technicien de service autoriseé par le fabricant. Dans le cas contraire la garantie devient non valide.

Lors de I'installation de I'appareil, assurez-vous de la présence d'un espace suffisant au-dessus, a
gauche, a droite et a l'arriére de 'appareil afin d'assurer une ventilation appropriée. S'il n'y a pas
suffisamment de place entre I'appareil et I'évier, vous risquez d'endommager I'évier ou de permettre Ia
formation de moisissures.

Assurez-vous que le niveau de dureté de I'eau du lave-vaisselle est correct pour votre région.
(Reportez-vous a la section « Adoucisseur d'eau » en page 31)
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Avant de commencer

Veillez a bien respecter ces instructions afin d'installer correctement le lave-vaisselle et de prévenir
tout accident lors du lavage de la vaisselle.

Vue d'ensemble du lave-vaisselle
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01 Gicleur supérieur 02 Gicleur inférieur 03 Réservoir de sel
04 Réflecteur d'eau 05 Réservoir 06 Panneau de commande
07 Porte 08 Base

Panier supérieur Panier inférieur Panier a couverts
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/N\ ATTENTION

Eléments non adaptés au lave-vaisselle

Ne lavez pas d'éléments couverts de cendre, sable, cire, graisse de lubrification ou peinture.

Ces matériaux vont endommager le lave-vaisselle. La cendre ne se dissout pas et se répandra dans
le lave-vaisselle.

Retirez les résidus alimentaires tels que les arétes, les pépins, etc. et autres éléments résiduels

tels que les cure-dents, nappes en papier, etc. du lave-vaisselle. Les résidus alimentaires et autres
éléments résiduels peuvent générer du bruit, entrainer le dysfonctionnement du lave-vaisselle et
endommager votre vaisselle et votre lave-vaisselle.

/N AVERTISSEMENT

Lavez uniquement les éléments en verre, en porcelaine et les couverts pour lesquels le fabricant
indique qu'ils peuvent passer au lave-vaisselle. Ne lavez pas d'éléments en aluminium (p. ex. des
filtres a graisse). Le lave-vaisselle peut endommager les éléments en aluminium, et dans certains cas
extrémes, provoguer une grave réaction chimique.

Les éléments suivants ne sont pas adaptés au lave-vaisselle.
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Les éléments en cuivre, laiton, étain, ivoire et aluminium ou comportant un adhésif

Plastiques qui ne résistent pas a la chaleur

Eléments faits a la main, antiquités, vases de valeur et verrerie décorative

Les poteries et éléments en céramique vitrifiée

Vaisselle et couverts en bois ou éléments comportant des parties en bois

Verrerie délicate ou verrerie contenant du cristal au plomb. Des marbrures peuvent se produire sur
la verrerie apres de nombreux lavages.

REMARQUE

L'argenterie ayant été en contact avec des aliments contenant du soufre peut se décolorer. Le soufre
est notamment présent dans les jaunes d'ceufs, oignons, mayonnaise, moutarde, poisson, poisson en
saumure et marinades.

Réflecteur d'eau

Le reflecteur d'eau détecte automatiquement les obstacles a l'intérieur du lave-vaisselle pouvant
interférer avec le signal du réflecteur. En présence d'un obstacle, « O » clignote et le lave-vaisselle émet
un signal sonore pendant plusieurs minutes. Si tel est le cas, éliminez l'obstacle.
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Avant de commencer

Utilisation de base des paniers

Ajustement de la hauteur

\Vous pouvez régler la hauteur du panier supérieur de maniére a pouvoir placer des plats de plus
grande taille dans le panier inférieur. Selon la hauteur du panier supérieur, le panier inférieur peut
accueillir des assiettes de 31 cm de diametre et le panier supérieur, des assiettes de 19 cm de diamétre.
A Pour soulever le panier supérieur

Tirez le panier supérieur vers le haut. La poignée
réglable se ferme et le panier supérieur se
souleve.

Pour abaisser le panier supérieur

Tenez les deux poignées réglables des deux cotés
du panier supérieur, puis exercez une pression
homogeéne vers le bas.

/N\ ATTENTION

« Réglez la hauteur du panier supérieur avant
d'y charger la vaisselle. Dans le cas contraire,
vous risquez d'endommager la vaisselle.

« Veillez a tenir les deux poignées lors
de I'ajustement, autrement, la porte du
lave-vaisselle risque de ne pas se fermer
correctement.
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Pour retirer le panier supérieur
e , N

N

Pour retirer le panier supérieur, tirez complétement le panier supérieur vers I'avant, puis soulevez-le
délicatement pour le retirer. Voir les illustrations ci-dessus pour chacune des étapes décrites.

/\ ATTENTION

« Nutilisez pas le lave-vaisselle sans le panier supérieur. Autrement, le lave-vaisselle risque de
produire du bruit et de ne pas fonctionner correctement.

« Le panier supérieur étant amovible, insérez-le de facon appropriée afin que le lave-vaisselle
fonctionne normalement.
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Chargement de la vaisselle

Dans le panier inférieur

e N Placez |a batterie de cuisine (casseroles, poéles,
: etc) d'un diamétre maximal de 31 ¢cm dans

le panier inférieur. Le panier inférieur a été

spécialement concu pour accueillir 1a vaisselle

de table, les bols, les assiettes, les plats, les

couvercles et les casseroles.

Placez les assiettes dans la colonne centrale

du panier de sorte que les cotés des assiettes

coincident. Chargez les objets volumineux

(casseroles, chaudrons) face intérieure tournée

— — vers le bas. Il est conseillé de charger les tasses,

N B Y les verres & pied et les soucoupes dans le panier

supérieur.
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Avant de commencer

Dans les espaces Zone Booster+

4 S
\ \
> f
| A\
N\

ﬁ

| o —— S
;‘.i S —— N
<] 7~/
Y 1z
/| [ i
N LY

G
C

Pour un nettoyage plus efficace, chargez les
éléments volumineux dans la zone de gauche du
panier inférieur (espaces Zone Booster+).

La fonction Zone Booster+ active des jets d'eau
plus puissants dans les espaces Zone Booster+.
Assurez-vous que les poignées des casseroles
ou des poéles n'empéchent pas la rotation des
gicleurs et du réflecteur d'eau.

Le panier supérieur est cong¢u pour accueillir les
SOUCOUpeS, les tasses, les verres et les objets

en plastique. Assurez-vous que la vaisselle
n'empéche pas le gicleur situé sous le panier
supérieur de tourner (Vérifiez en faisant tourner
le gicleur manuellement.).

Lorsque vous chargez la vaisselle, tirez le panier
supérieur de facon a pouvoir le remplir sans
heurter le haut du lave-vaisselle.
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Utilisation du porte-verres

e X2 Le porte-verres est spécialement concu pour les
verres a pied. Glissez les verres a pied dans les
encoches du porte-verres prevues a cet effet.
Repliez le porte-verres si vous ne souhaitez pas
VOUS en servir au cours d'un lavage.

/N\ ATTENTION
N'ajustez pas le niveau du panier supérieur avec

le porte-verres maintenu vers le haut. Il vous
sera impossible d'ajuster le panier supérieur.
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Panier a couverts

e - N « Ce panier a couverts est mieux adapté pour la
e vaisselle plate ou les ustensiles de cuisson et
S%%ﬁl : de service. Utilisez le panier a couverts pour
{( N disposer les ustensiles ou la vaisselle plate.
« Pour obtenir de meilleurs résultats, placez les
1] éléments trés sales dans le panier a couverts
== standard.
B2 REMARQUE
. B¢ Bl Le panier a couverts peut étre retiré si vous avez
& %Z’? besoin de plus d'espace sur le panier supérieur
J pour laver des éléments plus grands.
N J
Disposez les différents éléments comme vous

le souhaitez.
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Avant de commencer

Directives relatives au détergent

Tous les programmes du lave-vaisselle nécessitent la présence de détergent dans le compartiment
dedie. Appliquez le détergent de facon appropriée pour le programme seélectionne afin de bénéficier
des meilleures performances de I'appareil.

/N AVERTISSEMENT

« N'ingérez pas de détergent pour lave-vaisselle. Evitez de respirer les vapeurs du détergent.
Le détergent pour lave-vaisselle contient des produits chimiques corrosifs et irritants qui peuvent
induire les problemes respiratoires. Si vous avez ingéré du détergent ou inhalé des vapeurs de
détergent, consultez immédiatement un médecin.

« Gardez le détergent pour lave-vaisselle hors de portée des enfants.

/N\ ATTENTION

Utilisez du détergent pour lave-vaisselle uniqguement. Les autres types de détergent produisent trop de
mousse, ce qui diminue les performances du lave-vaisselle ou provogue son dysfonctionnement.
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Pour remplir le réservoir de détergent

N 1. Appuyez délicatement sur le couvercle du
réservoir de détergent pour le déverrouiller,
ouvrez-le en le faisant glisser. Notez que le
couvercle du réservoir de détergent s'ouvre a
la fin de chague programme.
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2. Ajoutez la quantité recommandée de
détergent dans le compartiment principal.

3. Fermez le couvercle, puis verrouillez-le en
appuyant dessus.

REMARQUE

Ce lave-vaisselle ne dispose pas de compartiment
séparé pour les détergents en tablettes.
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4. Pour obtenir de meilleurs résultats, appliquez
une petite quantité (environ 8 g) de
détergent sur la porte. Cette petite quantité
supplémentaire de détergent s'activera lors
du processus de prélavage.

\
=
J
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Avant de commencer

Produit de rincage

Le produit de rincage améliore les performances de séchage du lave-vaisselle. Lorsque le voyant
de remplissage de produit de rincage s'allume sur le panneau de commande, remplissez le réservoir
de produit de rincage. Utilisez uniguement du produit de rincage sous forme liguide. L'utilisation de
produit de rincage en poudre risque de boucher l'ouverture du compartiment et de provoquer un
dysfonctionnement du lave-vaisselle.

/\ ATTENTION

« Nappliquez aucun type de détergent dans le compartiment du produit de rincage.
« Ne remplissez pas trop le compartiment. Un excés de produit de ringcage peut déborder au cours
d'un programme.

1. Tournez le bouchon dans le sens antihoraire
pour le retirer.
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2. Remplissez le compartiment avec du produit
de rincage en suivant les indications du
fabricant du produit de rincage.

3. Tournez le cadran de produit de rincage pour
sélectionner un niveau de produit de rincage
compris entre 1 et 6.

« Plus ce chiffre est élevé, plus grande sera la
guantité de produit de rincage utilisée par le
lave-vaisselle.

« Pour améliorer les performances de séchage,
sélectionnez un niveau plus élevé.

« Encas de vaisselle décolorée, abaissez ce
niveau.

4. Tournez le bouchon dans le sens horaire pour
le fermer.
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Réservoir de sel

/\ ATTENTION

« Utilisez uniguement du sel adapté au lave-vaisselle. N'utilisez aucun autre type de sel ou de produit
de lavage. Cela peut endommager le réservoir de sel et le systeme d'adoucissement de I'eau.

« Pour éviter toute corrosion due a une guantité excessive de sel ou d'eau salée, remplissez toujours
le réservoir de sel immédiatement avant le démarrage d'un programme de lavage.

>
A 1. Ouvrez la porte. §
2. Tournez le bouchon dans le sens antihoraire g
pour l'ouvrir. ()
()
o
3
3
(1)
=
()
o
J
N 3. Remplissez le réservoir de sel avec de I'eau

(nécessaire uniquement lors de la premiére
utilisation du lave-vaisselle).

4. Ajoutez du sel pour lave-vaisselle.

A ATTENTION

+ La capacité maximale est d'environ 1 kg. Ne

) dépassez pas la capacité maximale.

« Une trop grande quantité peut nuire aux
performances du lave-vaisselle.

N 5. Tournez le bouchon dans le sens horaire pour
le fermer.
REMARQUE
« Pour nettoyer le sel ou I'eau salée du lave-
vaisselle, lancez un programme Lavage
rapide.
) « Selon la taille des grains de sel, cela peut

prendre un certain moment pour que le sel
se dissolve et que le voyant de sel (S)
s'éteigne.

Indicateur de sel
L'indicateur (&) s'allume si le niveau de sel est insuffisant pour les prochains programmes.
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Avant de commencer

Sensibilité du pavé tactile

Pour maintenir une bonne sensibilité des commandes tactiles, suivez ces instructions.
4 L~ N « Appuyez au centre de chague bouton avec un

[ w.m(\ o \)é Ky doigt. o
« N'appuyez pas sur plus d'un bouton a la fois,
* sauf en cas de directive contraire.

« Nettoyez régulierement Ia surface du
| eo | panneau de commande avec un chiffon doux

W et humide.

O§~

O
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Opérations

Panneau de commande

DW60M9970**
I L] . L] . . L] . . L) . L] . . P ——— L]
oneBoogter* 2 le iz | 2
[ﬂ(m%zn { g e | G | T ] D \ { (=] il H QI1G I &1 8 ] U'—"’-J'US’ CLJ} START
| | | @ (3sec) | | Cancel &Drain (3sec)
. ! ! ! | ' . -
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11
DW60M9550**
' L L R | L Yo L === = 'S
POWER g | eo | G| G DMy \ = D] ®@I1GI & oo-oos | G START
@ (3sec) Cancel &Drain (3sec)
DW60M9530**
s N\
I . . . . [ ] . . . . .
nnnnnnnnn i R |
POWER g | e | G | Q| D | [ = T [ G| & [ HE'0Hs) ] s§?RT
& (3sec) Cancel & Drain (3sec)
\_ J

01 POWER (MARCHE)

Appuyez sur ce bouton pour allumer ou éteindre le lave-vaisselle.
Lorsqu'un programme est terminé, tous les autres voyants
s'‘éteignent et « 0 » s'affiche a 'écran. Le lave-vaisselle se met
automatiquement hors tension.

02 Barre des programmes

Appuyez sur le programme souhaité selon le niveau de salissure
de la vaisselle. Le voyant du programme correspondant s'allume.
Le programme par défaut est ECO.

03 Auto-nettoyage
(modeles applicables
uniguement)

Sélectionnez ce programme pour nettoyer l'intérieur du lave-
vaisselle. Assurez-vous que le lave-vaisselle est vide.
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Opérations

04 Panier inférieur (avec
Zone Booster+)

Lorsque cette option est sélectionnée, seul le gicleur du panier
inférieur est activé pour réduire a la fois la durée du programme
et la consommation électrigue. Utilisez ce programme pour laver
une petite quantité de vaisselle ou des verres dans le panier
inférieur. Pour laver de la vaisselle trés sale, sélectionnez 'option
Zone Booster+.

Zone Booster+ : Utilisez I'option Zone Booster+ pour améliorer les
performances de lavage. Un jet puissant est active et orienté sur
les éléments du coté gauche du panier inférieur. Cette option peut
légérement augmenter la consommation électrique.

/\ ATTENTION

Assurez-vous que les poignées des casseroles ou des poéles
n'empéchent pas la rotation des gicleurs et du réflecteur d'eau.

05 Accélérateur de vitesse
(modeles applicables
uniquement)

Sélectionnez cette option pour réduire la durée du programme.
Option disponible uniquement avec les programmes Automatique,
ECO, Intensif et Délicat.

06 Lavage haute
température

Sélectionnez cette option pour augmenter la température du
lavage principale pour améliorer les performances de lavage pour
les charges contenant de Ia saleté incrustée et des taches tenaces.
Option disponible uniguement avec les programmes Automatique,
ECO et Intensif.

07 Assainissement
(Verrouillage de
commande)

Si cette option est sélectionnée, la température de I'eau augmente

jusqu'a 73 °C lors du rincage final pour une désinfection a haute

température.

« Option disponible avec les programmes Automatique, ECO,
Intensif et Auto-nettoyage.

« Option non disponible avec les programmes Délicat, Daily55'
(Quotidien55) et Lavage rapide.

Verrouillage de commande : La fonction Verrouillage de

commande vous permet de verrouiller les boutons du panneau

de commande, a I'exception du bouton POWER (MARCHE). Pour

en savoir plus, consultez la section Verrouillage de commande en

page 36.

08 Smart Control (modéles
applicables uniquement)

Vous pouvez surveiller et controler le lave-vaisselle a distance
via une connexion Wi-Fi. Pour connecter le lave-vaisselle a votre
smartphone pour la premiére fois, maintenez le bouton Smart
Control enfoncé. Pour en savoir plus, reportez-vous a la section
Samsung Smart Home en page 33.
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Affichage des informations relatives au programme en cours,
09 Ecran notammen? la durée du_ programme, le temps resﬁant, les rg’glages
de la fonction Départ différé et d'autres informations spécifiques
au programme.
Il est possible de différer le démarrage du programme jusqu'a
10 Départ différé 24 heures. Pour en savoir plus, consultez la section Départ différé
en page 36.
Appuyez sur START (DEPART) pour démarrer le programme.
11 START (DEPART) Assurez-vous que la porte est fermée.
(Cancel & Drain (Annuler | Cancel & Drain (Annuler et vidanger) : pour annuler le programme
et vidanger)) en cours et vidanger le lave-vaisselle, maintenez le bouton START o
(DEPART) enfoncé pendant 3 secondes. i3
g)'_
Voyants g
e N &
@0 T 3 :
I !.'l s | G
. J
. Sallume si la fonction Verrouillage de commande est
Voyant Verrouillage de - . ,
commande & | activée, et clignote Iorsqu.un bouton, autre que le bouton
POWER (MARCHE) est actionné.
Sallume si la fonction Auto-nettoyage est activée, et
Voyant Auto-nettoyage clignote pendant 5 secondes tous les 20 a 22 cycles.
(modeles applicables Le compteur de cycles disparait lorsque le programme Auto-
uniguement) nettoyage est terminé, ou lorsque le lave-vaisselle atteint le
23¢me cycle.
X?gg&ii rr?:;zgzsage e Sallume s'il n'y a plus de produit de rincage.
Voyant Pas de selt
(modeles applicables S | Sallume lorsque I'adoucisseur d'eau est a court de sel.
uniguement)

Francais 27



(@]
1=}
-
s
Q)
=3
o
=}
w0

Opérations

Description des programmes

~
[} [ ] [} [ ] [ ] [} [ ]
W0 | 8| Q| My | &
01 02 03 04 05 06 07
\§

01 Automatique

Ce programme détecte le degré de salissure de la vaisselle et lance
automatiquement le programme le mieux adapteé.

Ce programme réduit la consommation d'eau et d'électricité, ce qui est

02 ECO approprié pour une vaisselle normalement sale. Pour réduire la durée du
programme, sélectionnez l'option Accélérateur de vitesse.
03 Intensif Sélectionnez ce programme pour la vaisselle tres sale.
Sélectionnez ce programme pour la vaisselle fragile et légérement sale, tels
04 Délicat que les verres. Si cette fonction est sélectionnée, les options Zone Booster+,

Lavage haute température et Assainissement seront désactiveées.

05 Quotidien55'

Ce programme achéve le lavage et le séchage en 55 minutes. Il est
approprié pour la vaisselle quotidienne normalement sale. Si cette fonction
est sélectionnée, les options Accélérateur de vitesse, Zone Booster+, Lavage
haute température et Assainissement seront désactivees.

06 Lavage rapide

Sélectionnez ce programme pour nettoyer rapidement la vaisselle
légerement sale. Si cette fonction est sélectionnée, les options Accélérateur
de vitesse, Zone Booster+, Lavage haute température et Assainissement
seront désactiveées.

07 Auto-nettoyage

uniquement)

Utilisez ce programme pour nettoyer l'intérieur du lave-vaisselle avec
du detergent. Assurez-vous que le lave-vaisselle est vide. Si le lave-
vaisselle nécessite un auto-nettoyage, le voyant Auto-nettoyage clignote
pendant 5 secondes aprés la mise sous tension du lave-vaisselle. Si vous

(modele applicable | jemarre; fe 1ave-vaisselle alors que le voyant clignote, le voyant séteindra

automatiquement.
A ATTENTION
N'utilisez pas ce programme pour laver de la vaisselle.
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tapes simples pour commencer

-

1. Ouvrez la porte et chargez le lave-vaisselle. Assurez-vous que les plats sont vides.

2. Le cas échéant, placez les plats dans le panier inférieur. Si vous ajoutez I'option Zone Booster+,
placez les plats sur le cOté gauche du panier inférieur.

3. Ajoutez du détergent dans le réservoir. Pour obtenir de meilleurs résultats, ajoutez du produit de
rincage.

4. Appuyez sur POWER (MARCHE) et sélectionnez un programme avec les options nécessaires (Panier
inférieur, Zone Booster+, Accélérateur de vitesse, Lavage haute température, Assainissement).
La disponibilité des programmes dépend du modéle.

5. Appuyez sur START (DEPART), puis fermez |a porte. Le lave-vaisselle lance le programme apres une
vidange de quelques secondes.

REMARQUE

« Pour changer de programme une fois démarré, maintenez enfoncé le bouton START (DEPART)
pendant 3 secondes pour annuler le programme. Sélectionnez ensuite un NoUveau programme.

« Le programme par défaut est ECO.

« Pour reprendre apres avoir ouvert la porte afin d'arréter le lave-vaisselle en cours de
fonctionnement, fermez simplement la porte.
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Opérations

Parametres

Vous pouvez modifier les réglages de son ou la luminosité de I'écran selon vos préférences. Pour
modifier les réglages, maintenez les boutons Assainissement et Départ différé simultanément enfoncés
pendant 3 secondes. Appuyez sur Assainissement pour naviguer dans les sous-menus, puis appuyez sur
Départ différé pour confirmer vos modifications.

son S Luminosité* S Adoucisseur d'eau S aut:;;tt?que
u1/uU0 b0 a b5 LOa L5 A1/AO

“modeles applicables uniguement

son

Appuyez sur Assainissement jusqu'a ce que « U1 » ou « UO » s'affiche. Pour couper le son du lave-
vaisselle, sélectionnez « U0 », puis appuyez sur Départ différé. Pour réactiver le son du lave-vaisselle,
sélectionnez « U1 », puis appuyez sur Départ différé.
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Luminosité de I'écran
Appuyez sur Assainissement jusqu'a ce que « b0 a b5 » s'affiche. Plus le chiffre est éleveé, plus I'écran
est lumineux. Sélectionnez un chiffre, puis appuyez sur Départ différé.
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Adoucisseur d'eau

Appuyez sur Assainissement jusqu'a ce que « LO a L5 » s'affiche. Sélectionnez un niveau de dureté de
l'eau de Level 0 a Level 5 (Niveau 0 a Niveau 5) (par défaut : L3), puis appuyez sur Départ différé.
REMARQUE

Si le niveau de dureté de I'eau de votre région est de 0, vous n'avez pas besoin d'utiliser de sel pour
lave-vaisselle. Toutefois, vous devez régler le niveau de dureté de I'eau du lave-vaisselle sur Q.

Niveau de dureté de l'eau

Dureté de 'eau Programme d'adoucissement/ .
. . e Injection
Niveau “dH - | cateqori lavage de régénération de sel
amelft | (Eeei (programme ECO)
0 <6 <10 a0 | Aveun Non Non
recyclage
1 6ald | 10a25| 1a25 1/8 Qui Qui
2 1432325340 25340 1/5 Qui Qui
3 23a31 | 40a55|40a55 1/3 Oui Oui
4 31340 |{55a70 (55370 1/2 Oui Oui
5 >40 >70 >7.0 1/1 Qui Qui

Nous recommandons d'utiliser une eau douce pour obtenir de meilleurs résultats. L'eau dure contient
des impuretés qui peuvent réduire les performances de lavage. Il vous sera nécessaire d'adoucir I'eau si
sa dureté est supérieure a 1,0 mmol/I (6 °d - échelle allemande).

« Pour adoucir l'eau, vous avez besoin de sel pour lave-vaisselle et devez régler le niveau de dureté
de I'eau correspondant a celle de votre région. Pour en savoir plus sur le niveau de dureté de I'eau
de votre région, contactez votre service des eaux local.

« Sile niveau de dureté de I'eau fluctue, réglez le lave-vaisselle sur la mesure la plus élevée.

Par exemple, si la dureté de I'eau est comprise entre 6,7 mmol/l et 9,0 mmol/I, réglez le lave-
vaisselle sur 9,0 mmol/I.

« Le niveau de dureté de I'eau du lave-vaisselle par défaut est réglé sur 3 (4,0 a 5,5 mmol/l).

Si ce réglage correspond au niveau de dureté de I'eau de votre région, il n'est pas nécessaire de le
changer.

Pour annuler vos modifications
Pour annuler tout réglage au cours du processus, appuyez sur POWER (MARCHE) pour éteindre le lave-
vaisselle. Puis réessayez.
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Opérations

Porte automatique

Pour améliorer les performances de séchage,

la porte s'ouvre automatiquement pendant le
processus de séchage. « 0 » saffiche lorsque le
programme en cours est terminé.

Appuyez sur Assainissement jusqu'a ce que

« A1 » ou « AO » s'affiche pour passer en mode
Porte automatique. Appuyez ensuite sur Départ
différé pour activer (A1) ou désactiver (AQ) Ia
fonction Porte automatique.

N

REMARQUE

« Une fois que la porte a été ouverte en mode Porte automatique, elle ne peut pas étre fermée
manuellement pendant les 2 prochaines minutes.

« La désactivation du mode Porte automatique peut affecter les résultats de séchage. Activez le mode
Porte automatique pour obtenir de meilleurs résultats.

+ Le mode Porte automatique est désactivé pendant le programme Lavage rapide.
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Fonctions spéciales

Samsung Smart Home (modeéles applicables uniquement)

,\ SAMSUNG Cet appareil est un lave-vaisselle connecté qui prend en charge le service
SmartHome  samsung Smart Home.
Le temps qu'il peut falloir a la fonction EZ Setup (Configuration facile)
(afin de connecter le lave-vaisselle a votre réseau) pour établir Ia
connexion au réseau varie en fonction des conditions de votre réseau.

Installation

Rendez-vous sur Google Play Store, Galaxy Apps ou I'App Store et recherchez « Samsung Smart Home ».
Téléchargez et installez sur votre appareil mobile 'application Samsung Smart Home mise a disposition
par Samsung Electronics.

REMARQUE

« L'application Samsung Smart Home est concue pour Android 4.0 (ICS) ou une version ultérieure et
pour i0S 8.0 ou une version ultérieure. De plus, elle est optimisée pour les smartphones Samsung
(série Galaxy S et Galaxy Note).

« Sur d'autres appareils, certaines fonctions peuvent fonctionner différemment.

« Pour pouvoir améliorer les performances, I'application Samsung Smart Home est soumise a
modifications sans préavis.

Enregistrement d'un compte Samsung

Pour pouvoir utiliser I'application Samsung Smart Home, vous devez d'abord vous connecter a votre
compte Samsung. Si vous n'avez pas de compte Samsung, sélectionnez Register (S'enregistrer) sur
I'application, puis suivez les instructions affichées a 'écran pour créer un compte.

REMARQUE

« Sivous avez un compte Samsung enregistré, connectez-vous a votre compte Samsung. Si vous
avez un smartphone Samsung, vous pouvez aller dans le menu Settings (Parametres) de votre
smartphone, sélectionnez Accounts (Comptes), puis connectez-vous a votre compte Samsung.
Cela vous permettra de vous connecter sans authentification supplémentaire.

« Pour les autres smartphones, le compte de ['application doit étre le méme que le compte EZ Setup
(Configuration facile).
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Opérations

Prise en main

A I'aide de I'application Samsung Smart Home, vous pouvez controler votre lave-vaisselle & distance

depuis votre appareil mobile. Pour pouvoir améliorer les performances, le contenu et la conception de

I'application sont soumis a modifications sans préavis.

1. Ouvrez I'application Samsung Smart Home sur votre smartphone.

2. Si« Lave-vaisselle » ne figure pas dans la liste, appuyez doucement sur Add Device (Ajouter un
périphérique) > Select other device (Sélectionner un autre périphérique) > Dish Washer (Lave-
vaisselle) sur I'écran de I'application.

3. Maintenez le bouton Smart Control enfoncé sur le panneau de commande de votre lave-vaisselle
pendant plus de 5 secondes jusqu'a ce que le message « AP » (Point d'accés) apparaisse a I'écran.

4. Une fois l'enregistrement du périphérigue termineg, activez la fonction Smart Control sur votre lave-
vaisselle et contrblez ce dernier a distance.

Samsung Smart Home (modéles applicables uniquement)

A I'aide de I'application Samsung Smart Home, vous pouvez controler votre lave-vaisselle a distance
depuis votre appareil mobile. Pour pouvoir améliorer les performances, le contenu et la conception de
I'application sont soumis a modifications sans préavis.
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Annonce de logiciel Open Source

Le logiciel inclus dans cet appareil contient un logiciel Open Source. Vous pouvez obtenir le code source
correspondant complet pendant une période de trois ans a compter de la derniére expédition de cet
appareil, en envoyant un e-mail a |'adresse mailto:0ss.request@samsung.com.

[l est également possible d'obtenir le code source correspondant complet sur un support physique tel
gu'un CD-ROM. Des frais minimum seront facturés.

L'URL suivante http://opensource.samsung.com/opensource/SimpleConnectTP/seq/0 vous redirige vers
la page de téléchargement du code source mis a votre disposition et les informations relatives a la
licence Open Source en lien avec cet appareil. Cette offre est valable pour toute personne ayant recu
cette information.
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REMARQUE

Par la présente, Samsung Electronics déclare que I'appareil de type équipement radiotéléphonique est
conforme a la Directive 2014/53/UE. Lintégralité du contenu de la déclaration de conformité de I'UE
est disponible sur I'adresse Internet suivante : La Déclaration de conformité officielle est accessible sur
le site http://www.samsung.com ; allez dans Assistance > Rechercher dans l'assistance et saisissez le
nom du modele.

Puissance maximale de I'émetteur Wi-Fi: 20 dBma 2,412 GHz - 2,472 GHz
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Opérations

Départ différé

Il est possible de différer le démarrage du programme jusqu'a 24 heures par paliers d'une heure. Pour

augmenter la durée du différé, appuyez sur Départ différé. L'heure affichée indique I'heure a laquelle le

programme démarrera.

1. Ouvrez la porte et chargez le lave-vaisselle.

2. Appuyez sur Départ différé, puis appuyez sur le bouton Départ différé ou maintenez-le enfoncé
pour modifier la durée par palier d'une heure.

3. Fermez la porte et appuyez sur le bouton START (DEPART).

REMARQUE

Pour modifier la durée du différé une fois que le lave-vaisselle est lancé, appuyez sur POWER
(MARCHE) et redémarrez le lave-vaisselle.

Verrouillage de commande

Pour éviter que des enfants ne jouent avec le lave-vaisselle, la fonction Verrouillage de commande

verrouille toutes les commandes des boutons, a I'exception de POWER (MARCHE).

« Pour activer la fonction Verrouillage de commande, maintenez le bouton Assainissement enfoncé
pendant 3 secondes. Lorsque la fonction Verrouillage de commande est activée, vous ne pouvez pas
sélectionner de programme ou d'option, ni démarrer une opération.

« Pour désactiver Ia fonction Verrouillage de commande, maintenez a nouveau le bouton
Assainissement enfoncé pendant 3 secondes.

« La fonction Verrouillage de commande reste active apres le redémarrage du lave-vaisselle. Pour
annuler la fonction Verrouillage de commande, vous devez d'abord la désactiver.
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Entretien

Nettoyage

Gardez votre lave-vaisselle propre pour améliorer ses performances, limiter le nombre de réparations
et allonger sa durée de vie.

Partie externe
Nettoyez les éclaboussures sur la surface du lave-vaisselle, le cas échéant. Pour retirer délicatement les
taches et la poussiére sur le panneau de commande, utilisez un chiffon doux et humide.

/\ ATTENTION

« N'utilisez jamais de benzene, de cire, de diluant, d'agent de blanchiment chloré, d'alcool ou d'autres
substances chimiques. Ces produits risquent de décolorer la surface du lave-vaisselle et de former
des taches permanentes.

« Le lave-vaisselle contient des pieces électriques. Ne versez pas d'eau directement sur le lave-
vaisselle. Protégez les composants électriques du contact de I'eau.

« Pour un panneau de porte en acier inoxydable, utilisez un nettoyant pour appareils domestiques en
acier inoxydable et un chiffon propre et doux.

Partie interne

Nettoyez régulierement l'intérieur de votre lave-vaisselle afin d'en retirer les saletés et les résidus
alimentaires. Essuyez l'intérieur du lave-vaisselle et la partie interne de Ia porte a l'aide d'un chiffon
humide. Il est recommandé de remplir le réservoir de détergent avec du produit pour lave-vaisselle
puis de lancer un programme Auto-nettoyage avec le lave-vaisselle vide.
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Pour que la grille a couverts reste propre, retournez-la aprés chaque utilisation. Pour retirer les
traces blanches et les odeurs de la grille a couverts, lancez un programme Auto-nettoyage avec le
lave-vaisselle vide et sans détergent jusqu'a ce que la grille a couverts soit rincée. Puis, arrétez le
programme et placez une tasse contenant 226 g de vinaigre blanc dans le panier inférieur. Fermez la
porte et relancez le programme.

/\ ATTENTION

Ne retirez pas la garniture d'étanchéité (long joint en caoutchouc entourant I'ouverture du lave-
vaisselle). Le joint assure I'étanchéité de la partie interne du lave-vaisselle.

QL

) Utilisez un chiffon humide pour retirer les dépots
de graisse ou de calcaire a l'intérieur du lave-
vaisselle. Vous pouvez également ajouter une
petite quantité de détergent et lancer un cycle

a vide en utilisant la température de rin¢age la
plus élevée.

/\ ATTENTION
Pour éviter d'endommager le moteur de

J I'appareil, prenez vos précautions lorsque vous
déplacez manuellement le réflecteur d'eau.
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Entretien

Gicleurs

Pour éviter que les gicleurs ne se bouchent ou lorsque les gicleurs sont bouchés, retirez chaque gicleur
pour le nettoyer. Retirez délicatement les gicleurs pour ne pas les casser.

Gicleur supérieur

. Ouvrez la porte, puis tirez le panier supérieur

pour accéder au gicleur intégré au panier
supérieur.

. Desserrez I'écrou, retirez-le puis enlevez le

gicleur.

. Débouchez et nettoyez le gicleur.
. Réinsérez le gicleur et serrez I'écrou a la

main.

. Faites tourner le gicleur a la main pour vous

assurer qu'il est bien engagé.

. Ouvrez la porte, puis tirez le panier supérieur.

Le gicleur supérieur est visible sur le haut.

. Tournez le bouchon du gicleur (A) dans le

sens antihoraire, retirez-le et enlevez le
gicleur.

. Débouchez et nettoyez le gicleur.
. Réinsérez le gicleur et serrez le bouchon dans

le sens horaire.

. Faites tourner le gicleur a la main pour vous

assurer qu'il est bien engageé.
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Filtre

Nous recommandons de nettoyer le filtre tous les mois.

1. Ouvrez la porte et retirez le panier inférieur
en premier.

2. Tournez la poignée du filtre dans le sens
antihoraire pour déverrouiller le cache du
filtre.

3. Retirez le cache du filtre et le microfiltre
cylindrique situé en dessous de celui-ci.
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Entretien

e N 4. Eliminez la saleté et les impuretés au niveau
du microfiltre et du cache du filtre.
5. Rincez-les a l'eau claire et séchez-les bien.
N J
e N
N J
m ;- , . . .
3 e 6. Réinsérez le filtre, puis le cache du filtre.
5_-3, 7. Tournez la poignée du filtre dans le sens
o horaire pour le verrouiller.

N

/\ ATTENTION

Assurez-vous que le cache du filtre soit correctement fermé. Un cache desserré peut réduire les
performances de filtration.

Entretien sur le long terme

Si vous n'avez pas l'intention d'utiliser le lave-vaisselle pendant une période prolongée, commencez
par vidanger entierement I'appareil, puis débranchez le tuyau d'eau. Coupez le robinet d'arrivée d'eau
ainsi que le disjoncteur. L'eau résiduelle présente dans les tuyaux ou dans les composants internes peut
endommager le lave-vaisselle.
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Dépannage

Points de contréle

En cas de probleme avec votre lave-vaisselle, consultez d'abord le tableau ci-dessous et essayez les
propositions.

Symptoéme Cause possible Action

« Assurez-vous que le loguet de
la porte est bien enclenché et
que la porte est correctement

fermee.
La porte n'est pas correctement « Assurez-vous que le panier
fermeée. supérieur est correctement relié

au gicleur a conduit.
« Assurez-vous également

Le lave-vaisselle ne que le panier supérieur est

démarre pas. correctement assemblé.
Le bouton START (DEPART) n'est pas |« Voir le code d'information sur
sélectionné. I'écran.
Le cordon d'alimentation n'est pas |« Branchez le cordon o
branché. d'alimentation. &
Absence d'alimentation en eau. | V'ériﬁez que le robinet darrivee %

d'eau est ouvert. 2

Le panneau de commande est « Déverrouillez la fonction ]
verrouillé. Verrouillage de commande.

«  Avec le lave-vaisselle vide,
ajoutez du détergent puis lancez
le programme Auto-nettoyage.
Certains modeéles ne disposent
pas de cette fonction.

Le lave-vaisselle dégage | Présence d'eau résiduelle issue du
de mauvaises odeurs. programme précedent.

e VeIl s 9 e Le tuyau d'évacuation est plié ou
évacuée apres la fin du y P « Dépliez et débouchez le tuyau.

) obstrué.
dernier programme.
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Dépannage

Symptome

Cause possible

Action

Programme sélectionné incorrect.

Sélectionnez un programme en
fonction du niveau de salissure
de la vaisselle, comme indiqué
dans ce manuel.

Les filtres sont bouchés ou ne sont
pas correctement serres.

Nettoyez les filtres.

Assurez-vous que les filtres sont
correctement serreés.

Une quantité insuffisante de
détergent a été utilisée.

Utilisez la quantité appropriée
de détergent pour chaque
charge.

Présence de résidus
alimentaires sur la

La pression de I'eau est trop basse.

La pression doit étre comprise
entre 0,05 et 0,8 MPa.

vaisselle

Les gicleurs sont bouchés.

Nettoyez et débouchez les jets
des gicleurs.

La vaisselle n'a pas été
correctement chargée ou la quantité
de vaisselle est trop importante.

Réorganisez la vaisselle de
maniere a ce gu'elle ne géne
pas les jets des gicleurs et/ou le
réservoir de détergent.

L'eau est trop dure.

Vérifiez le voyant de
remplissage de sel et remplissez
le réservoir avec du sel pour
lave-vaisselle.

Aucun produit de ringage dans le
réservoir ou insuffisance de produit
de rincage utilisé.

Ajoutez du produit de rincage.
Veérifiez le réglage du produit de
rincage.

L'appareil est surchargé.

Une trop grande quantité

de vaisselle peut réduire les
performances de séchage.
Chargez Ia vaisselle
conformément aux instructions.

La vaisselle est encore
mouillée.

De |'equ est tombée sur d'autres
objets pendant le déchargement des
verres et des tasses.

Videz d'abord le panier inférieur,
puis le panier supérieur. Vous
éviterez ainsi de faire tomber de
I'equ sur la vaisselle du panier
inférieur.

Plusieurs tablettes de détergent
ont été utilisées alors gue 'option
Assainissement n'était pas
sélectionnée.

Sélectionnez la fonction
Assainissement ou utilisez du
produit de rincage.
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Symptoéme

Cause possible

Action

Le lave-vaisselle est trop
bruyant.

Le lave-vaisselle produit du bruit
lorsque le cache du réservoir est
ouvert et que la pompe de vidange
est en marche.

Ceci est tout a fait normal.

Le lave-vaisselle n'est pas
parfaitement stable.

Assurez-vous que le lave-
vaisselle a été installé de niveau.

Le gicleur cogne contre la vaisselle,
e qui génére du bruit.

Réorganisez la vaisselle.

La vaisselle est
recouverte d'un film
jaunatre ou marron.

Il s'agit de taches de café ou de thé.

Utilisez un programme avec une
température plus élevée.

Les voyants ne
s'allument pas.

Le cordon d'alimentation n'est pas
branché.

Branchez le cordon
d'alimentation.

La rotation des bras n'est
pas fluide.

Les bras sont colmatés avec des
particules d'aliments.

Nettoyez les bras.

La vaisselle est
recouverte de traces
blanches.

L'eau est trop dure.

Assurez-vous que le voyant de
remplissage de sel et le réglage
de I'adoucisseur sont corrects en
fonction de la dureté de l'eau de
votre région.

Assurez-vous que le bouchon du
réservoir de sel est correctement
serre.

II'y a des bulles d'air et
des traces de rayures
sur le panneau de
commande.

De l'air pénetre dans le film de
protection, rendant impossible le
retrait des marques d'EPS.

Retirez le film de protection sur
le panneau de commande.
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Dépannage

Codes d'erreur

Si'le lave-vaisselle ne parvient pas a effectuer une opération, un code d'information apparait a I'écran.
Consultez le tableau ci-dessous et essayez les propositions.

Code

Action

LC

Controle des fuites

« Fermez le robinet d'arrivée d'eau. Accédez au tableau électrique de votre habitation,
puis coupez le disjoncteur de votre lave-vaisselle. Contactez ensuite un installateur
pour effectuer les réparations. Si le probleme persiste, contactez un centre de
dépannage Samsung local.

4c

Controle de l'alimentation en eau

« Verifiez si le robinet d'arrivée d'eau est ferme, si l'arrivée d'eau est coupée, ou si le
robinet ou tuyau d'arrivée d'eau est gelé(e) ou obstrué(e) par des corps étrangers.
Si le probléme persiste, contactez un centre de dépannage Samsung local.

5C

Controle de I'évacuation

« Fermez le robinet d'arrivée d'eau. Vérifiez si le tuyau d'évacuation est bouché
ou plié. Vérifiez si l'orifice de vidange a l'intérieur de la pompe est obstrué. Si le
probléme persiste, contactez un centre de dépannage Samsung local.

HC

Contréle du chauffage a haute température

« Controle fonctionnel. Avec le lave-vaisselle vide, ajoutez du détergent puis lancez
un programme. Si le probleme persiste, accédez au tableau électrique de votre
habitation, puis coupez le disjoncteur de votre lave-vaisselle. Contactez ensuite un
centre de dépannage Samsung.

3C

Contréle du fonctionnement de la pompe
. Controle fonctionnel. Eteignez le lave-vaisselle et rallumez-le. Si le probléme
persiste, contactez un centre de dépannage Samsung.

Siun code d'information ne cesse d'apparaitre sur I'écran, contactez un centre de dépannage Samsung

local.
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Tableau des programmes

vagau o Automatique ECO Intensif Délicat Quotidien55' Lavgge
salissure rapide
U De tres légere
de résidus . d Normal Beaucoup Peu Normal Peu
. . a intense
alimentaires
Prélavage » Prélavage Prélavage P | Prélavage » Lavage b
Lavage » Lavage p Lavage p ; Lavage »
. Lavage » . . Rincage » .
, Rincage p . Rincage » | Rincage » . .| Rincage p
Déroulement . . Rincage » . . : . Rincage a . .
du programme Rincage a Rincage a chaud Rincage 8 Rincage s chaud » Rincage a
prog chaud b ngcha e chaud b | chawdb | o | chawd b
Séchage » .g Séchage » | Séchage » .g Fin
) Fin } } Fin
Fin Fin Fin
Consommation | o5 46 97 200 92 119 115
d'eau (litres)
0,833
Consommation (DW60M9970™,
électrique 10415 DW60M9550™) 1,65 0,84 1,25 09
(kWh) 0,935
(DW60M9530™)
Durée du
programme 1083 176 237 182 109 55 37
(minutes)

« Quotidien55": Ce programme activera la fonction Porte automatique quelques minutes apres la fin
du programme.
« Lavage rapide : Ce programme n'active ni la fonction Porte automatique, ni le processus de séchage.

REMARQUE

« La durée du lavage varie en fonction des options que vous ajoutez, de la pression et de la
température de I'eau fournie.

« Le lave-vaisselle évacue I'eau résiduelle automatiquement s'il n'a pas été utilisé au cours des
5 derniers jours.

« La consommation électrique dépend de la température de I'eau et/ou de la charge. Lorsque le
produit de rincage est épuisé, la durée et la température peuvent légérement augmenter.

« Siaucun produit de rincage n'est utilisé, la durée du programme et la température peuvent
légerement augmenter.
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Annexe

Transport/déplacement

Assurez-vous que le lave-vaisselle est vide et que les piéces sont bien serrées. Vidangez d'abord le
lave-vaisselle comme suit.

1. Quvrez la porte et allumez le lave-vaisselle.

Sélectionnez et lancez le programme ECO.

Appuyez sur START (DEPART), puis fermez la porte.

Lorsque le programme est terminé, ouvrez la porte au bout de 5 secondes.

Maintenez le bouton START (DEPART) enfoncé pendant 3 secondes pour évacuer I'eau.
Refermez la porte.

Lorsque le processus de vidange est terminé, ouvrez la porte.

Eteignez le lave-vaisselle et fermez le robinet d'arrivée d'eau.

. Débranchez le tuyau d'eau et le tuyau d'évacuation.

A ATTENTION

Ne secouez pas et ne faites pas vaciller le lave-vaisselle pendant que vous le déplacez. De l'eau
résiduelle peut couler du lave-vaisselle.

© PNV R WN

Protection contre le gel

Si vous laissez le lave-vaisselle dans un endroit sujet au gel pendant une période prolongée, assurez-
vous de vider le lave-vaisselle. Pour plus de détails, reportez-vous a la section Transport/déplacement
ci-dessus.

Mise au rebut du lave-vaisselle et préservation de I'environnement

Votre lave-vaisselle est fabriqué a partir de matériaux recyclables. Si vous décidez de vous en
débarrasser, veuillez respecter votre réglementation locale relative a I'élimination des déchets. Coupez
le cordon d'alimentation de sorte que I'appareil ne puisse pas étre connecté a une source d'alimentation.
Retirez la porte afin d'éviter que des enfants ou de petits animaux ne se fassent piéger a l'intérieur de
I'appareil.

Ne dépassez pas les quantités de détergent recommandeées par le fabricant du détergent.
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Caractéristiques techniques

BU (Built Under) SBI (Semi Built In) FBI (Fully Built In)
(Sous plan de travail) | (Semi-encastrable) | (Completement encastrable)
MODELE DW60M9970U* DW60M9970S* DW60M9970B*
DW60M9550U* DW60M95505* DW60M9550B*
DW60M9530U* DW60M9530S5* DW60M9530B*
Alimentation électrique 2203 240 V~, 50 Hz
Pression de |'eau 0,053 0,8 MPa
Capacité de lavage 14 couverts
Puissance nominale 2000 a 2300 W
Dimensions
ey 53 Fa e s ] 598 x 575 x 817 (mm) 598 x 555 x 817 (mm)
Poids (déballé) 46,0 kg | 450 kg 450 kg

« Dimensions de I'espace nécessaire a I'appareil ;

« Dimensions et position des moyens de support et de fixation de I'appareil dans cet espace ;

« Distances minimales entre les différentes parties de |'appareil et de la structure environnante ;

« Dimensions minimales des orifices de ventilation et leur disposition correcte ;

« Connexion de I'appareil a I'alimentation secteur et interconnexion des composants Separes ;

« Neécessité de permettre la déconnexion de I'alimentation de I'appareil aprées son installation, sauf
si I'appareil intégre un interrupteur conforme a 24.3. Pour que I'appareil puisse étre facilement
débranché une fois en place, veillez a ce que la prise murale reste accessible ou faites poser un
interrupteur au mur conformément aux normes de cablage.

« Les instructions concernant les appareils fixes doivent indiquer comment I'appareil doit étre fixé
sur son support. La méthode de fixation indiquée considére que I'utilisation d'adhésifs n'est pas un
movyen de fixation fiable.

o9Xauuy
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Pour le test standard

REMARQUE

Les schémas ci-dessous indiquent la bonne méthode de chargement des paniers en fonction des normes
européennes (EN50242 : 2016).
« Capacité de lavage : 14 couverts
« Position du panier supérieur : Basse
« Programme : ECO
« Réglage du liquide de rincage : 6
« Dosage du détergent standard :
14PS:7g+28¢
« Pour la disposition des objets, référez-vous aux figures A, B, C.

14 couverts

Panier inférieur Panier supérieur Panier a couverts
N J
s 1 Assiette clreusfe : 6 Tasse - Th 1 Cuillere a Vsoupe :
= Flocons d'avoine Flocons d'avoine
% 2 Assiette plate : ceufs 7 Soucoupe : Thé 13 Fourchette : ceufs
& 3 | Assiette plate: Viande | 8 Verre : Lait 14 Couteau
o . . :
: Bol a dessert, e
a 4 A55|et’te. d dessert. 9 . 15 Cuillere a dessert
g Epinards Bol moyen : Epinards
: Assiette 3 dessert | 10 Grand bol : Viande 16 Cuillere a thé
ceufs 11 Plat ovale : Margarine 17 Couverts de service
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Fiche produit

REGLEMENTATION (UE) n° 1059/2010

REMARQUE
« " » |es astérisques désignent une variante du modeéle et peut varier (de 0 a 9) ou (de A a 7).
Fournisseur SAMSUNG
DW60M99705*
Nom du model DW60M9970U* | DWBEOM | DW6OM **
om du modele DWEOMOS 708" 60M9970U 60M9550 60M9530
Capacité nominale (couverts) 14 14 14 14
Classe de rendement énergétique A+++ A+++ At+++ A++
Label Eco Non Non Non Non
Consommation électrique annuelle, (AE:)
(Wh/an) 237 237 237 266
Consommation électrique standard par
eycle, (E) (kWH) 0,833 0,833 0,833 0,935
Cons_ommahon d'énergie en mode hors 0.48 0.48 0.48 0.48
tension, Po (W)
Consommation d'énergie en mode sous
. 5 5 5 5
tension, P (W)
Consommation annuelle d'eau, (AWe) (L) ? 2716 2716 2716 2716
Consommation d'eau du programme 97 9.7 97 9.7
standard, (L)
Classe d'efficacité de séchage A A A A
Programme standard Eco Eco Eco Eco
Durée du cycle pour le programme 237 237 237 237
standard
Durée du mode sous tension (Ti) (min) 2 2 2 2
Emissions de bruit aérien (dBA re 1 pW) 41 42 42 44
installation Disponible en 0 0 0 0
version encastrable

1) Sur la base de 280 cycles de lavage standard utilisant le remplissage d'eau froide et les
modes a faible consommation d'énergie. La consommation réelle d'énergie dépend de
I'utilisation de l'appareil.

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d'eau dépend de
['utilisation de l'appareil.

3) « Standard programme » (Programme standard) est le programme de lavage standard auquel
les informations de I'étiquette et de la fiche font référence. Ce programme convient au lavage
d'une vaisselle normalement sale. Il correspond au programme le plus efficace en matiére de
consommation combinée d'énergie et d'eau.

4) Sile lave-vaisselle dispose d'un plan de travail amovible, il doit étre placé dans un chassis
d'essai.
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{} i~ [ Installation instructions @ Montaj kilavuzu p : i {}
8 *) Available from customer service *) Yetkili servis Gzerinden alinabilir B/ — | :
Q [ Montageanleitung [ VHcTpykumsa no moHTaxy 8 —— | % |
——567 v *)Uber Kundendienst erhaltlich *)MOXHO MOMY4NTb B CEPBUCHOM LIEHTPE e | : : 567—=—

2 K Notice de montage ] Montazni navod > R —

© *)Disponible par le biais du service aprés-vente *)K dispozici pFes servisni sluzbu Wrench 22mm Torx Driver Driver (+) Nipper

% [} Montagevoorschrift I} Instrukcja montazu B4 Navod na montaz (T20)

8 *) Tegen meerprijs bijde Servicedienst verkrijgbaar *)Do uzyskania w punkcie serwisowym *)Dostanete v sluzbe zakaznikom

© [ Istruzioni per il montaggio [¥] Szerelési utasitas ] Udhézues pér montim

@ *) Disponibili presso il servizio assistenza clienti *) A vevlOszolgalaton keresztll kaphato: *) Sigurohet népérmijet servisit o %, 9 0 LS

o) B Odnyieg Tomo©étnong [l Uputa za montazu [ Uputa za montazu V}%‘\’

O  *) Aari@eviai amd myv utmpeoia Texvikig egutmpéTaong TeAatv - *) moZe dobiti kod sluZbe odrzavanja *)Moze se dobiti preko servisne sluzbe S AS A

€ [ Instrucciones de montaje *) Sepuedeadquirira  [ijJi YnaTcTBO 32 MOHTaxa fa | Sbibige laisl, O

' través del Servicio de Asistencia Técnica Oficial de lamarca  *) ce mo6busa npeky crnyx6aTta 3a Kynysauu Siloyd angs Gugyd 5l g wleas 3550 51 (+ FAX12

g I Instrucdes de montagem B Navodilo za montazo Ea Syl layles

1o )Pode seradquirido nos nossos Servigos Técnicos  *) Lahko nabavite v servisni sluzbi Mol doas S150 o0 Lgldo S (* 9 ‘ 6 9 mmmmm:ﬂ:ﬂ

+ [ Monteringsanvisning Bl Uputstvo za montazu [ Mx| MEHA @ \

o? *)kan fas via Service *)Moze se nabaviti preko servisne sluzbe ) DZHMH|A MIE M 7 7Hs

= [ifY Monteringsanvisning IE4 Monteerimisjuhend Bl ZEiRAB

O *)féaes hos kundeservice *)kiisige klienditeeninduselt *) A E) & [ AR 55 uh = EY

z Kl Asennusohje [ Montavimo instrukcija [ IHcTpyKuis 3 MOHTaxy

< *)Saatavissa huoltopalvelusta *)Ja galima gauti klienty aptarnavimo servise *) MoXkHa oTpuMaTu Yepes CepBICHY Cry>X6y 9 I ]

© [EE] Monteringsvejledning Montazas pamaciba [ Instructiune de montaj

5 *)Kan kgbes hos serviceafdelingen *) Var sanemt servisa dienesta *) obtenabila la serviciul pentru clienti L
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%817~875mm

100

é )
Verspannen

brace
calar verticalement
Ajustar

Normal 4

*0~45 mm

: Only DW60M997%,
DW60M955%,
DW60M953* Series

max. 720
max. 115 = —

" i\
)
/

NN, soa |
A : b

nicht einklemmen

do not pinch £

: o Tall-kitchen

NE pas coincer \? (Change to the Foot Sub)

No doblar o ! * 45~60 mm : Only DW60M997*,
\_ J DW60M955*, DW6OM953* Series

567—=—

@ 2.5-8 Kg Weight Custom Panel | Only DW60M9970, DW60M9550, DW60M9530 series

A max. 8 kg @ 2.5-7.5 Kg Weight Custom Panel | A max. 7.5 kg
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